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TOETS BEGRIJPEND LEZEN

TOETS GETALLENKENNIS

Getalbegrip: getallen tot 100 000 + kommagetallen

1. Noteer de getallen in de tabel.

€ 12590 €28 435 €34 400 3 344 00
2. Vul de getallenassen aan.
+ ASoo00
A oy
30 000 45 000 60 000 45000 Joooo
- 3coo
ooy
20000 17000 A4000 Aloo 8000  Somo  deoo
[ L) L) L Ll ¥ L &
3. Noteer de gevraagde getallen.
OHD4TD1D3H8T7E 1&/\384
Het kleinste getal dat je met 6,3,8,2en4 J3LEL Y
kunt vormen. . -
Het getal dat 3 M kleiner is dan 60 642 603 42,
Een getal tussen 11 111 en 22 222 AAA42,
4. Tel verder met sprongen
06|08 A4 |A2|44 | 46
10 | L | 2503 350 4




5. Rangschik van klein naar groot, plaats het juiste teken ertussen.

10,20

10,75

- 18

- 104

1,75 -

0,50

G504 445 & A8

6. Vergelijk de getallen en vul aan met <, > of =.

7. Schrijf de getallen in de positietabel.

24 £ 34
107 >
56 =

1,7
5E6t

39 > 34
7 £ o8
10 =~ O

8 » 08

{ Ao00 { Aoy ( Aoj3s

8 gehelen en 12 honderdste 8 4 y
/
3Een4ten6h %, L} G
/
39 honderdste 0. 139
1
2 gehelen 7 honderdste 2l F
/
8. Vul de rijtjes aan.
0,50 2,50 450 | ¢,50| & 50 /fo‘ Sol A2.50| 14,50
30,30 | 30,20 | 30,10 | 30 2990 | 2080 | 23,70 | 49 6o
27,70 | 27,90 | 98,40 | 28,30 23,50 | £8,70| 28,90 29,/10




Rekentaal
9. Vul aan.

5 keer /{O (0]0s)

- de helftvan 400 000 . __—akeer £5 DOO
50 000 is 100 000 is =~
~- 50 000 minder dan 400 ). =10 maal A0 00O
" het dubbel van .25 080 ; 25000 meerdan 75000 .
de helft van _(0,§ . 0,2minder dan 0,4 :
0,4is < - - hetdubbelvan (O 7 . 0,2is - de helft van O;(f .
0,2meerdan 7. : o een vierde van 0. & ' :
Het dubbetvan _(0; 5 4 keer O,Z
Skeer _ (0,2, : is 1. 02meerdan (06 . 1s0,8.
05meerdan 0,5 0,2 minder dan _ _7__ '
Breuken

10. Los op. Gebruik tussenstappen.

Breuk van een getal = getal : noemer x teller

. hetdubbelvan S0 006 .

2 van 360=360:4x2= 430

%
3 van 240=_ZQO;;31K3-‘-90
s 30l

4 van 2000 = .200@.‘5_’ X‘Lf & /{6()(‘)
2 yoo | :

.%van 4900 = QQOO 1l xb - 4 200

oo |

%van84A00'0= g4 000 ! 4| 3= 65 404,

f&’loool

%vanéGOOO: 96 600 . 51)(,? = 6(4000

51000\




Hlw Wi o

bv. Z van 90 000 = (90 000 : 3) x 2 = 60 000
3 ~ 30 000

Jooo

. 3000
van 15000 = (JSBOO:5JXQ_='120G1 van 49 000 = Li;9m0 1) x2 = {yooD

- Joeo
van 64000 = (G4omn 8 ) x5 = Lo 08D

Aooso
van 60000 =(6000013) x 2 = YOOOO

~Njo ooy NN

6600
van 24 000 =(2(,!O(X):‘-|) X3 = A8 000 van 42 000 =((le“§?0)%9:-”)(6' = 36 O0np

11.  Tel de gelijknamige breuken op of trek af.

1,22 3_2_4
Y . 5. 5 &
2,2_ 4 ‘ 4_1_3
5 5 ? | 6 6 6‘
[
4,1 5 | 5_2_. 3
6 6 ¢ | 8 8 3
4,2_ § 7_3_ 4
8 8 g | 10 10 /I/O

vrijdag 18 maart

TOETS TAALBESCHOUWING

woordsoorten

1. Onderstreep in volgende zinnen:

- de lidwoorden (de het, een) met groen

- de bijvoeglijke naamwoorden (deze vertellen iets meer over het zelfstandig
naamwoord. Je V/ndz‘ ze voor het zelfstandig naamwoord) /)'n&{’ /DC(Xi

- de zelfstandige naamwoorden (zelfstandige naamwoorden zjjn woorden waar
Je een lidwoord voor kunt Zetten. Je gebruikt ze voor: dieren, mensen, dingen)

met blauw

De grote jongens spelen met de groene knikkers.

Haar bruine ogen en donkere haren zijn zo mooi!




Het witte paard springt over het hoge hek.
Met luide stem roept zé de langharige hond.

verkleinwoorden

2. Onderstreep in het tekstje eronder de verkleinwoorden in het blauw.

In het restaurant eet hij spaghetti uit een klein kammetje. Daarvoor gebruikt hij een
vorkje en een lepeltie. Op de tafels liggen groene tafelkleedjes. Als dessert krijgt hij nog
een ijsje in een potje met twee bolletjes: een bolletje vanille en een bolletje chocolade.

Op het ijsje liggen heerlijke snoepjes.

onderwerp en persoonsvorm

3. Schrijf eerst de ja/nee-vraag op. Daarna noteer je de persoonsvorm (staat vooraan

in de ja/nee-vraag) en het onderwerp (volgt na de persoonvorm).

De kleuter zit in de eetzaal

ja/nee-vraag: Zit de kleuter in de eetzaal?

persoonsvorm: zit

onderwerp: de kleuter

De leeuw springt door de hoepel.

ja/nee-vraag: LS?hﬂAm(/jo‘{' ol jﬂmmv don di. jb@ﬁ/l’(]/ ?
persoonsvorm:_ﬁ/ﬁﬂm

Jd

onderwerp: n’p jl’?uﬂﬂ“’

Mijn kinderen moeten vroeg opstaan.

ja/nee-vraag: lV/L{nf’}j&/h_, ‘huﬂ_m ifgﬁxl/n(fm;’m, ’L’“‘Lﬂﬁg, %M{&M ?

persoonsvorm: motlem .

- onderwerp: %‘d .Y gmamm /
5




Morgen zal onze oma op bezoek komen.

ja/nee-vraag: 7 al onHae. OMA. mo! L{i;,?/.”i {}7" /g’“f’w{’./i, 7‘%0?’7"!/?1/ K
|
persoonsvorm: Zd/& |
|

onderwerp: RZL Ina ‘

4. Lees de zinnen. Onderstreep het onderwerp in het groen, de persoonsvorm in het

blauw.

De eekhoorn krabt in je gezicht.

De school organiseert een toneelvoorstelling.

De zon schijnt op je snoet.

De mais groeit dit jaar erg snel. ' \
Maak jij mooie tekeningen? ‘

5. Verbind het onderwerp met de rest van de zin die erbij past.

I
|
I
Geven jullie een centje aan die arme man? ' ‘

Paulien ligt net tussen de twee scholen.
Het plein : zingt mee in het koor.

Die vogels heeft zijn haar gewassen.

Mijn vriend 0~ T8 maken grotée nesten.

soorten zinnen en de bijhorende leestekens

6. Schrijf het nummer van onderstaande zinnen in het juiste vakje.

1. Heb je al gegeten?

2. Ruim je kamer op!

3. Mag ik eens iets vragen?



De dokter onderzocht de zieke vrouw grondig.
De koe smult van het malse gras.
Joepie, dan gaan we nu taart eten!

Geef dat terug!

Een fluohesje is veilig in het verkeer.

Zet je helm op!

= v © N o o~

0. Hiep hiep hoera, er is er eentje jarig!

Er wordt een bevél of

Er wordt iets gezegd. = Er wordt iets gevraagd. ' sen o asa, Er wordt iets geroepen.
4 4 g 6

5 3 + A

8 9

mededelende zin vragende zin bevelende zin

uitroepende zin

7. Vul aan met het juiste leesteken. Kies uit een punt (), een uitroepteken (!) of een

vraagteken (?).

7

1. Ga je mee naar zee *

-

2. Mag ik de ketchup /

3. Ga allemaal zitten !

4. Opgelet, er valt iets b

5. Mama rijdt het gras af ._




TOETS MEETKUNDE

- Eigenschappen van vierhoeken, trapezium, parallellogram, rechthoek, ruit en

vierkant

- Vierhoek, trapezium, parallellogram, rechthoek, ruit en vierkant kunnen herkennen

en benoemen

1. Kijk goed en kruis alle passende uitspraken aan. Schrijf eronder welke figuur het

is. Kies uit vierhoek - trapezium — parallellogram — rechthoek — ruit of vierkant.

& De overstaande/ & De overstaande/ & De overstaande/
tegenoverliggende zijden tegenoverliggende zijden tegenoverliggende zijden
zijn evenwijdig. zijn evenwijdig. zijn evenwijdig.

™ De overstaande/ A De overstaande/ ' & De overstaande/
tegenoverliggende hoeken tegenoverliggende hoeken tegenoverliggende hoeken
zijn gelijk. zijn gelijk. - Zijn gelijk.

O De vier zijden zijn gelijk. a De vier zijden zijn gelik. 7 De vier zijden zijn gelijk.
% De vier hoeken zijn gelijk. # De vier hoeken zijn geliik. T De vier hoeken zijn gelijk.
W De vier hoeken zijn recht. X De vier hoeken zijn recht. 3 De vier hoeken zijn recht,

Dit is een "(MMRO@&. Ditis een @LOLACVYJ’ Dit is een W

A De overstaande/ O De overstaande/ . De overstaande/
tegenoverliggende zijden tegenoverliggende zijden tegenoverliggende zijden
zijn evenwijdig. zijn evenwijdig. zijn evenwijdig.

Q één paar evenwijdige zijden O één paar evenwijdige zi[den M één paar evenwijdige zijden
X twee paar evenwijdige zijden 0 twee paar evenwijdige zijden ' O twee paar evenwijdige zijden
Q 4 gelijke zijden O 4 gelijke zijden QO 4 gelijke zijden

1 4 gelijke (rechte) hoeken 11 4 gelijke (rechte) hoeken i 4 gelijke (rechte) hoeken

Ditis een %am&k@%m Ditis een Lrterbock Ditis eenj(fmpal_;um#




2. Kruis alle passende namen aan.

O vierkant | vierkant 4 vierkant

Q rechthoek @ rechthoek B rechthoek
Q ruit. & ruit Q ruit

M parallellogram & parallellogram ¥ parallellogram
X1 trapezium & trapezium & trapezium

& vierhoek N vierhoek & vierhoek

; maandag 21 maart

TOETS HOOFDREKENEN

De vier hoofdbewerkingen tot 100 000

1. Los op. Let goed op het bewerkingsteken. Gebruik tussenstappen indien nodig. Je -

kan een kladblaadje nemen als je plaats tekort hebt.

16500 .
40500 + 36300 =(405 00 4+ 36000k 300 =F465a0 + 300 = 36200

17 850 + 45 140 = 41850 + 4o Oonl+ Gono +4on | + 4o = 62990

5¥850 | 42850 64950l

100 000 — 65 500 = (400 %@65'050)-500 = 34500

80 000 — 31350 = 0000 - 3 = -50 = UBESH

4% | 487100
2 x 16500 = (JX46000)+( 2x500) = 32000+ A0on = 33am

4 x 22300 = (4 x220m) + (4 x300) = 8800w + 4200 = 89200

56 000 : 4= /(‘1{009.

51600 :  3=_(541000:3)+(bm:3) = A +400 - AFim




plus min
145000 +3000= L3000 88000~ 3000= §5000
127000+ 700= {4700 75000 —21000 = 5 060
14 500 + 1 500 = A4 000 68000~ 500= 7500
116 200 + 2 200 = 49400 74800 — 2300= 11500
143500 +5400 = 48900 39500~ 7200= 32500
21720+3040= Y60 14780— 520= /42bo
i34130_+ 620 = 34750 36 870 — 1030 = 35840
maal gedeeld door
3x 80= A4 50:10= 2
5x 500= J500 640: 8= X
. 17x6000= (loco 3200: 4= 80
4x2100= SYoo 4300 :5=(4000:5)+ (00 :5 )
6x1500=(6x1000)+(6x 50 ) 110;\5():)
=_6ooo + 3ao = 9am =900 +bo = 560
4x2310 2430:6 .
- VN
=(4x2000) +{ 4 x3co) + (4 x40 S0 do
= 9000+ 4200+ Yo = 9240 = (4w 6) +(30:4)

=_4on+5 = {405

10




Y 800 8 000 18 000 28 000
37500 | 33 300 45500 55500 (5500
18000 | 43800 b cco 36000 L6 ooo
45 000 ysgeo 53 oo 63 00p 13 000
25600 | JAbyoo 33600 L3boo: | 53600
2x 300= Lo | 1.200:4 =0 ~
4x 200= 300 2400:6= 4O
5x 400= o000 3600:9= U0

7x5000= 25000 63000:7= oo

6x4000= 2000 32000:8= (OO

3x6000= A3 40000:5= 3000

De vier hoofdbewerkirngen met kommagetallen tot op 0,1

2. Los de'bewerkingen op. Gebruik beentjes en / of tussenstappen.

37+08= (S 122-05= A4 #
/52/\9’9 0“5
~09= &8
N
k 0.

11




47 + 28 =47 +2|+08=75
61103 0,5
39 + 56 =39+9l4 0.6= 95

8’810/4 \’35

{

123 + 88 =42,3+8]+ 0,8 = 214
’80'3 O,Q/ é}l{l

156 + 157 = AS 6+ A4S+ 0,3:= 31,3

/N
30,6‘ 04 0,3

3. Vul de splitsingen aan.

1 3
0l7 Oi‘?) 2;6 Of‘—f
20901 0 A4b 14
005 |05 ¢ 07 (43¢

4. Los op. + en — staan door elkaar.

7.4

9,1

13,2

21,6

28 =74 —2}— 0,8 =
5,4 OlﬁAOlL'
1,7 = 9,.4-411— 0.7= 9.4
45 =43 Zg’ifo"ftaxsorb_ 91
926 2 0,3
5,9 = ~ =

05+04=09..

1,0+34=4,4

25+35=06....

3,70+ 2,30 =Q.........

5 +2,50=1.90..

3,50+ 1,2 =L, da.

12 +35=43,5.

30,8 + 9,10 = 39,40

45,75 + 4,1 = q.‘:lrSS

30,5 +4,50 = 25.....

6 +4,5=d40.25.

0,5+ 15,20 =1370.

9 +11,50 = 40,20

1.5 42,25 =209

4,80 + 33,1 =24.00

3,70- 0,30 = 2,40,

5 -2,50 = 4.20..

3,50-1,2 =, 2.

1,2 - 0,10 = 4.40. 8 -15=

8,40-2 = 6,4Q.

10 -3,5=.659..

10,8 - 9,10 = 4,30..

25,75 - 4,1 =d41,69.

20,5 -4,50 =Ab.......

6,50 -4,5= 4.

30,5 - 15,20 =425,




3. Reken uit. Hiervoor heb je je maaltafels nodig!

3x034= _A’L . 6)(08= LH8

5x0,5= Z)D

4x09= 3,6

) + (2 x8t) = 2 +16= 36
gl ) + (3 x03) =R +09= 429

7 2= @5

3',6:6: Ofé

6,4:8: O,g

4 (th: 3 ) = 3 +O,5= 815

+ (0382 ) = § +O,l|= g,L(




Tafels

tafels oefenen op tempo: https./www.demaaltafels.be/tempotoets/

1. maaltafels door elkaar

7>k9:6.i 7x8=H6 ix1= A
3x8:2£F | gx1= § I‘ 6x2=
ax7=44 9x9= 8 3xa= AL
axs= 40 5x3= A5 | 7x0= 0
3x3= J ax8= 3J 6x3=18
ox7= 0 3x7=J4__ ox9= _0
6x2=A4L 8x8= 6 7x8= Oh
1x4= 4 5x8= 4O ax4a= Ab_
ax9= 36 6x7= _L 5x0= 45
5 x5z 40 5x2= A0 3x6= 48
2. deeltafels door elkaar
27:3=9 72:8= 100:10=40 _
20:10= 4 . 42:7= s1:0=9
54:9= 6 50 5= 14}:7:l_
12:6=L 36:4=9 28:7= Ly
24:8=3 32:8= 48:6=_&
18:6=> 45:9=_ 5 56:7=&
14




TOETS SPELLING

Woorden met open- en gesloten lettergrepen (katten-, honden-, beren- en
paardenwoorden)

scheurblok oefening 34, 38 en 47

ei-woorden

scheurblok oefening 44 en 47

woorden alfabetisch ordenen

1. 1k schik de namen alfabetisch.

Tanita — Bashir — Liam — Pieter — Mieke — Zoran - Aida — Gerben - Fatma - Yda

— Jana - Christa = Dries — Ellen

1 ida 2_Burdlin 3_Chuinto
4__ LU s (o, 6. Foabma
7. %wmi?rem. 8. }O/V\-Ou 0_am _
10__Mieke. v (Mt 12 Zamuta
13. ’Ljda. | 14 Zotam.

2. scheurblok oefening 42

samenstellingen

scheurblok oefening 39

woorden met voor- en achtervoegsels

scheurblok oefening 36 en 37

15



TOETS LUISTEREN

TOETS METEND REKENEN

Omzetten maateenheden

1. Vul aan, gebruik de tabel.

« Het potlood is 10 cm ofwel _d__ dm.
+ Een werkboek is 29 cm ofwel _Ldm en Lcm.
+ De pennenzak is 18 cm ofwel _/1_dm en _g_cm.

* De rekenmachine is 1 dm ofwel AO_cm.

. De lengte van de kias is 8 m ofwel _/)_dm.

- De hoogte van de klasdeur is 2 m en 10 cm ofwel _nZﬂ_O_ cm.

« De breedte van de klas is 5 m ofwel _S_m_ cm.

P2 &S oo

. Dehobgtevcmdeklasis2men8dmofweli£0_cm.

2. Zet om.

anderhalve liter = {159 cl

50cm=_,9 dm
75d =75 ol

05kg=500 ¢
6x50cm =3 m

16

No =0 AN s N\ 8

O 0w :

S




3. Plaats volgende maateenheden in de tabel en zet om naar de gevraagde maat.

m dm
De lengte van de Mercedes is 5 m en 2 dm ofwel 520 cm. g

cm
2 1O
Mijn stoel is 4 dm en 2 cm hoog ofwel {_,‘ 2 cm. b‘ Z/
De deuris 2 m en 1 dm ofwel 2 i {8 cm. Z 1 0

| di cl
Een kleine emmer water van 8 liter is 8 o0 cl. g 0 0
Een fles wasmiddel van 3 liter is_ 30 di. 3 |0
Een klein flesje water van 5 dl is 6 ®) cl. 5 O
Analoge klok tot op 1 minuut nauwkeurig
We spreken over 23 over 3, 22 voor 8,...
write, ittty Ay,
1 1247 S 124 g 12477
10 2= R 2% 10 2%
s 38 =l ag =9 3 =
’;’8 45‘ '—,¢8 4::‘ ';JB 4:;:
’l' 7 6 \\‘5 “’.- 7 6 5‘\\\ f,q? é 5 _
figga et . ST I
26 over 10 g
____________________________________ 2 T ROV
wiv i, FENE LN 1vilag,
\ J", \‘\ £ \\ Il'
R Rl 58 R RN S 12 g,
10 / % 10 2% 10 2%
<9 3= =9 32 =9 3 =
-8 45' -8 4’5‘ -8 45‘
"r, \\‘ ”l 5 \\‘ ,'l 7 5 >
l,"?|‘\\ ’1,,'?"‘\ 'l:,”?”‘\‘

17




\\‘Illl!,, “..Iu,,
*

7, ¥4 3 ’,
S 1247 wyg 12 47 1 12 47

10 2% 10 , 2% 10 2%
- 3= ~ 3= - 3=

8 4
’

‘., 7 3 RN % T 5 i 7 7 W
YT

____________ S Awerk o 1.

woensdag 23 maart .

TOETS CIJFEREN

Optelien, aftrekken, delen en vermenigvuldigen met getallen tot 100 000

18




13 514 + 8 497 = L1011 100 000 - 24 762 =

HD | TD | D H T E HD| TD| D H T E
A3 151414 Aw e [w |8’
§ 1419 |3 _ 214 |7 |62
L le[glol4]4 +15]2]3]8
16 541 +13517=_30 058 75 238 +24 762 = /o0 00
A o s
4116 19|44 (5|23 1|8
41315117 4|6 |4
3lpl0|5] & 110|010 |0 |0
13514-8497=_ 501% 75238-24762=_50 474
L0 As 4 ‘%}\ Ay g Ly | ;’f 143
AR IS (A |y IR (X[S
§luld |t 114 1% 1612
5101 |7* Slo Y|+ 1|6

5x12857= _L4A85 O 2409x40= % 260 oK sox1587= 79350 K

4128 5 %] [yt 440 9] f% 15 g 7| 4
' | 4o 50
9¢ 360 F9350]|

5
19
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De deler is 7. Het deeltal is 4 809. Bereken L van 9 624.

Yslo 9| | |
i
&0 !,

56 )

_.-——‘Z"'g
~ ;.f:[4gl E5x .=
0 10x .=
87 395]|5
IR > 3783
S
MEIEIAN NN
250,
90 .
-—_5_—_9) 5x .=
_;5;1 10x .=
y's
o

8
96 2Y4]8
.__3__" A0 3
416
46 - )
0L
O_{
’—Zl—q 5:X.=
_2/‘_1 10x . =
Y
116168
L] sl
36
BLll
i1 !
4o
f"’;l'é .5x.=.
ié M0 .= .
"o

20

X =1

+

A s

6
21

Dm0 o

Nl N W

SRS

Hoeveel keer gaat 6 in 3 8407

38 Yp
35

.L--ZL{)
Ly
- .00
00

640

5x .
10 x .

6l | ]

10 x

5x .

7
13631




Optellen, aftrekken, delen en vermenigvuldigen met kommagetallen op 0,1.

e
4 ¥ 8, \
2 5 6,4

A
1411167
6x2432=_Ay59 7

_2:4_‘_3!’2 il

R

x| TS
41415198

7

6736+2897 46743788

= Q635 o - 9u5 3 K - 6946 K - 9589, oK
1 1.4 1 1 O>l£ )g )?Q40 6 45:"4g
61%13 16 b6 F 0| XNs8awy 15,
28 9% 3.7(878 3% 8y CIEAaE
CIFAENE 8 45,8 6 216 IEIENE)

1000 - 3784 756,2 — 498

(3]s My
Ll 12135
| [ 3|53 |8
24x37=_88,8
HERIAN
. ;5]’7‘
L 41618
. 120
1 9]87]%
/
1 0 2,& L
8
x — ————————————
g 108 4

21




632,8:4= ¥

632,84
e

5
&g 10 x .
0




